FA4E RAREEOER

Ll

4-1 ZRER
M1 wEA(m)i, R@-2)»s,

_c_ 3X108 3IX10% —~
A= B3I 17 1602 x 107 004-97~187.26 (m)

B2 FEwskriz, XU@-2)»s,

8 8
f=4= :(;)><319% ~ %XGE% —7.69%10°~4.70 X 10° (Hz)

=769~470 (MHz)

B33 MAREWEE olrad/s)ix, X 4-5) 55,
w=2nf=271x300X10°=1.88X10° (rad/s)
AT (s) iz, X 4-1)»5,

11
7 300%10°
R Am)iE, X@-2)»5,

A C 3X108 1 [m]

T T 300X10°

T= =3.3%X107° (s]

5 4 fEWER ©=376.8 (rad/s)

B f=ye=308 g0 (H2)

B Tzifzﬁzo.nm (s)

4-2 ERRRBOFEE
M1 MX10k5 %5,
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— . JT
e=141 sm( ),‘+—4 )
% Em 141 EVJ

[rad]
#2051
RS2 mm%=§—f=%mma
4-3 THROFIE - RIpE
SR %&JJ{[E:%:%:%:%[Z‘:su (A)

A = [ X 2 =50 X 2=
= I X =50 X -=31.8 (A]

2 ERhE="FEME X WEEFE=20x1.111=22.2 (V]
B3 TR = SR X I # =200 X 1.414=141.4 (V)

4-4 EZRZABONT NIRRT
M1 MX20kIich s,

Ex
N
e tll A
60°
50,
E»
" 2

B2 o »FEMEL(A)IE,
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ol gy 12042 . _
11—1,,,><ﬁ—20><ﬁ— 5 =10/2=10X1.414=14.14 (A)

AOFIAZ 0, L72d->TC, 6 D27 N 1id, KEZH14.14A T, ¥
R ECh B,
KIZ, i DFEME L(A)IZ,

oLl g L 40V2 _ _
L=InX 7 =40X === 2072 =20%1.414=28.28 (A)
i DRINTAEIE +§[rad], L7 o, D7 )L LlE, kEEH28.28A

T, ML Y b 5 (rad) SHHHEL TV 5.

Lh+Lo~7 F VA, BH3DESICk B,
jZ I'1+iz

1,=2828 A 50° Lsin %

P[] /\60°

L=1414A b cos%

&3

Kz, h+Lokxai3, @BR3»5,

. . 2 2
I 11+Iz| :\/<11+12003%> +<IgSin%)

:x/112+122+21112 CoSs %

:/(14.14)2+(28.28)2+2>< 14.14><28.28><%
=37.4 (A)
PAEZE @ 13,
Lsin L
p=tan™ 3 ——tan™ gg;g —tan' 0.866=40.89°=40°53"
[H"IZCOS? .
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B3 (1) ~zrafnl+LoBs

. . 2 2
' ]1+[2| :’/ <[1+[2 [e{0S} '3£> +<12$i1’1%>

=/ I+ B2+ 211 cos 5 < in L
i) 112 €OS 3 I>sin 3
2

— /26010242 26x10% L hi+k,
4
—32.19=32.2 (A) Fem
I sin% 1())(%
ﬁ[fﬁﬁf’} ¢:tan71 ——ﬂ:tan’l :tanfl 83?6
[1+[2COS? 26'1'10)(7
=15°36" (:Eh)
(2) RO PLE 11_12 NiFE
. . 2 2 . .
|11_12|:\/(11_[2COS%{> +<Izsin—§> L-D
:\/[12+]22_‘211]2 COS£ 2SIn 3
3 {
T
ZV@GL+HV72X26x10x%— g Ircos
=22.72=122.1 (A)
#2E 5
L Sing 10x¥3
it p=tan' ——>—=tan™! 2 _ianr 866
L—1, cos% 26—10X - 21
=22°24' (GEH)
N . 2
79 4 | Ev+t B :/<E1+E2cos g) +(Ezsin§)2
:\/E12+E22+2E1E2 COS‘g
:\/1002+902+2X100X90XL2§*
=183.5 (V)
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Ez E1 + Ez

- Ezsin%
) :
T E 7
6 E;>cos 3
X6
Ezsing
{7 ¢:tan“~——7
E1+E2COS—6“
90 x4
_ 2 o1 45 4peeqe
=tan! =tan =14°20
100+90X% 177.9

4-5 [EXRZBOEARDOEE
1 EEOEME VIV) i, K 34-30) 25,
V=RI=5x10°x2X10"*=10 (V]
L7edis T, WEDTAM Va (V) 13,
Va=vV2 X V=y2x10=14.14 (V)

B2 #Fu)775>2 X (Q)iE, X4-38)%5,
Xi=wL=2afL=27x60Xx20X107*=7.54 (Q]

B3 #Hu) 775>z X (Q)i,
Xi=2nfL=271x60x0.5-188.5 (Q)
L7zai-> ¢, &\ I(A)IZ, X (4-37) » 5,

V0
I==1g5.50-931 (A)

BI4  #EAR CF)E, X445 5,

1 1

C= oafXe ~ 2 X 10X10°X 16

=1x10"°(F)=0.995 (pF)
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B35

=8

EH T (A) 1%, X (4-44) 5,
14 10

I= = =10x10"°[(A]=10 [mA)

T Xe 1x10°

8

1.

(a)

(b)

BEXxEE

v DXINTARS 30°, § DWAIARF —10°

v X DAIAEZE=30"—(—10°) =40°

vidi &Y 40° CIMESEA TV S,
v DXARSA 0°, @ DA 180°—30°=150°
v & DAAEFE=150°—0=150°

i 1E o &Y 150° RARAEA TV B,
BEOEME V= me—}?zﬁx 100 %

FBEDOTAME V=42 X100=141.4 (V)

1
72

=100 (V)

< RO S 1
TR FRhE I—I,nxﬁ—ﬁxsxﬁ—s (A)

BROWAKME  In=+v2Xx5=1.01 [A)

B f—e=1001

38 T=if=i0:u.uz (s)

=50 (Hz)

- _rn_(_m\_2r_ m
Az e=15 < 12) 12 6

BRITEEICH LT g (rad) FTAHASEN TV 5,

N7 VKIS TI2RT

7 (100'V)

El I(5A)

G% Sls

R 7
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3. Rl I,=v2x100=141.4 (A)
" RN S I -
e 1 Imxﬁ ~/7><100><\/7 100 (A)

T Loo=Inx L= 2 x100x =90 (A)

AREEE =314 (rad/s)
sy f=2=3Y_s50 (Hg)

2r 2m

HiAE (wt+t9)=314t+—z.5 (rad)

KRR e=ls'— (rad)

4. wt=§[rad]ma X, z‘=10()sin§=1oo><§=as.s (A)
wt=_2’£[rad] nEx, =100 sin7”=1un (A)
a)tzzT” (rad) » & %, =100 sin%=100><§=50«/§=86.6 (A)

wt:%”[rad]@t x, i=100Sin%{=100><<—§>=—501/§=—86.8 (A)

5. BFROBERHE (A X, KDL Hick b,

i=10sin (wt—%) (A)

_ 1 1
6. @ El-meﬁ V2 X200 % 200 (V)

V2
—E, XL — D -
Ey=EnX—73=V2X200%75-=200 (V]

(@) E+E=E 0O$H4&
| B+ Ey | =VE2+ E2 =2002+ 2007

EZ E1+Ez:E
=200Xy2=200x1.414
JT
=1282.8 (V) 2 -
” gt L2 0200 o .
fiAHZE  p=tan E, tan™' 500 =tan 1=45 B
7= 8

:‘11 (rad) (&)
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®) E-E=E 0%& B
| Ev— B | =VE*+(—E2)*
=200+ (=200 -2 .
=200% /2 =282.8 (V) =" Ex
Az qoztan'l%:tan‘l%:tan"l 2
~T (rad) (Eh) E—— Ei-kr=k
@ E o
e=2x200x /2 sin (wt + ) =400 sin (wt+F) (V)
E’ DR
e'=y2x200X 2 sin <wt~f>=400 sin (wt—%) (V)

7. FEWE f=50Hz) D EnFE) T 75> 2 X (Q)1,
Xi=wL=2rfL=271x50%0.1=31.4 (Q]
72, ik 1 (A)3,

=Y =100 _q 45 (A)

X, 31.4
8. HUA> 75> L(H)IZ, K (4:38) 25,
Xi=wL=2xfL
_ XL o 200 o -
L=~ 2xxs50 0-637 (H)=637 (mH)
9. [=27fCV
S — 3.14 N
V= 2nfC _27[X50x10X10—6—| 000 [V]
X E M &

1. @ e ¢:§~(—§):3T”=7" (rad)

@ ®EH et —g[rad] WAARA T2, Bk g[rad] RARDHE A T B,

® e (DHX7 BRI, BXI00LHICE B,
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4
3

A
6

#7110
@ i [ 1RE) E L) 5 (rad) fArHA T B

2 @ Va=(1+2+3§2+1)>(1=%=1 .

2 2 2 2 2
V= /2(1+2+3+2 1)><1:\/?:1_95
1
sl =— =Y 5 =1.08

i&:‘%$=%——=l .54

(15+20+40+15+5)xg o5
b) Vo= ==19

V= /2(152+202+402+152 52) % (7/5)

3 3 2 22
15°+20 +450 +15°+5" _ 247 =,/495=122.2

_ /495 _ 5v495 _
W= V % 9% oz —1.11

5

,,,_ 40 _
Bk = =—e==1.80

3. @ e DEMEE=EnX T—J—xfx1ooxf—fx100[ ), HWILTHE A

g (rad) TH 5, —g- (rad) frHIAHEA TV 5
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25 _ 1 1 ek s T
e DEHE Eo=Eon X 77 V2 X100% 77 100 (V), #04iAHA 6 (rad) T

Hohb, -g (rad) fEAHASERL TV 2

(a) E1+E2:E3 DEE (ﬁz’i— 11)
E:|E|:|E1+E2|

2
:/<100 cos %—l—ﬁXlOO cos ) (f—XIOO sin 5-—100 sin 6)
=/(100+/3)*+1002=200 (V)

fiAHzE  p=tan™’ 100 =tan“~13-=30°=% (rad) (E#&)

100V3
i Ei—Ey=E
E1 (V3 x100V) E (V3 x100V)
V3 %100 sin L Ev+E=E : V3 x100sin-§-
3 [ T —E; y&a
3 - V3 % 100 cos - % 3 /3 x IOOCOS%
s T I .
100 sin | | 22 100 cos ¢ 100 cos - & NE: (100V)
E> (100'V) 6 100 sin-§-
#2011 R 12

(b) Er—E,=Ey 084 (##1X 12)
E'=|E|=|FE—E|

2 2
=\/(1oo cos X~ /3 X100 cos g) +(J§>< 100 sin-Z-+100 sin %)

=\/(100><123—\/§><100>< ) (/’xmoxﬁﬂoox )
— J0F 2002 =200 (V)
PiAHZE ¢=90°=7" (rad) (E&)

® E DM ETN: e= J—X200sm<wt+ )[V]

E O £ e—fxznusm(wH >[V]
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4. R FNVE X EBBRIZOLSICRY, |EixtE| EF0MHA ¢ 1F, KD
roicike s,
| Ev+Es | =\/<E1+E2cos 3> +<E2$1 %)
_ 1y V3
—/(100+100>< 2) +<1 >
=/150°+ (50/3)2=113 (V)

. 1 50/3 V3
fifH7  p=tan 150 —tan” 3

1 —

=tan” %—30":% (rad) (E#&)

E+E;

E (k)
(100 V)

X 13
Kz, |Ei—Ex| &Zofififs ol3, K0k jicks (XN 14).
. . 2 2
|E1_E2| :\/(EI_EZCOS%> +<E25in§>

=\/(100—100x%>2+<100><§)2 =/50°+(504/3)?=100 (V)

frAHZE ¢=tan“‘505)v0‘/§=tan“‘«/§=60°=% (rad) (GEh)

E

2 E1(100V)
@

—E» (100V)

E-E,

214

_38_



5, X7 IMKRBER DL ) I D, ZHOXRZ LKLY,
|Eal=1Es| =] Ec| =200 (V)

,Cj) V) N i)’/), E.
E.=—(Es+E.) B+ B, 12\0
)i

CREN DD, 120
. . . 120°
E,+E,+ E.=0 f
b
%0, iz S (rad) (=120°)) OfiE £ - o
‘ \ Eu+Ey+E=0
CHBNI P AEDT, FRENOHE E UL, %
23X 15

DN FE & 7% b,

6 Vo= | V —\/ Za in 2V
. @ = Vel = <Va+Vbcosﬁ> +<Vbsmﬁ>

:\/Va2+ V' +2 VeV COSTT%:\/1002+1002+2><100><100><0.966

=198.3 (V]

Vs (100 V) I‘/c:f/a"'f/b

z) ) V. (100V)
12 ¢

%X 16

@ Ve=| V.| :/1002+1002+2x1oox100x7L§:1s4.a v)

‘ Va (100 V)
4

iy

\ Ve=Vat Vs
Vi (100 V)

17
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Fvr LV IBE

1 © aofif (o —5) £, emma(wwr D) ks vmb, ol

(“’HS) (‘”f 10) = +{5=15 (rad)

L7z, e OfiBh e DALY ST (rad) A TUS
@ i2=10 cos (a)t —€>=10 sin {(a)t —?)4—7}:10 sin (wt—l—%)

ko, i @ﬁ*ﬁ(wt-f—%) 0 4 7)1E$E<wt+g> BRE b, 2 ORH
=13,

(o) (o)
L7t T, i ORARA i ORARL Y ¢ (rad) ATV 3
2. M4-45250bhbkiic, “ENNEMETH L b, EH, HKELICH
BOERHITH 2. L1 >T, =025 o $ TORMTE 2 1UE £\,
ZDXHTIE,

_2In
P P

7

TRENDH b, o=0%5 g $ CORKM%E 5 %45 L, U L %Koz,

1.,1,1,1 o1
2( ottt )Im I
109" 8"7 1072 In_30_
L= I =0.51In=5r=""=15 (A
2

Rz, ZDIFRME 113,

2 {(1) +e) () () + (&)} 1 x(52) s,

1= '—Tﬁ

_30 _
~J§—HJ[M

Tz, EEEB L VEERE, KDLHIck b,
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7&ﬁ2$=%=%z%zl 155
2

a

e dm _ 30w
W=7 =50 = J3=1.132
3

3. X446 &Y, ZD&) HWHOBERDFEME L 13, TKEE In &1L,

Int’ _ In
L="5=5=15 (A)

TRENEH L, I,
I»=15%2=30 (A]
Kic, FERET D 2t Bic OV, BREHEOD 2 FeDFEDFIARZ R UL & v

»b,
1=,/ [;t In" ——“15\/— 21.2 (A)

4. 4'47’C“Ez<‘:Ela)%giiEgﬁ’ﬂ), |E0|=Eoﬂi, K& Hick b,

| E, | :E():\/E12+E22_2E1E2 Ccos %

:\/2002+1502—2><200><150><%=180.3':.180 (V)

72, fiAHZEE ¢ 13,

E; sin% ISOXQ J3
¢ =tan™* p =tan™! i =tan! 2>
E\—E, COS? 200—150><7
—tan™ 1.04=46.1°=46°' =SV = (rad) GEh)
5. 25Hz, BXUSOHzDEEFEE) T 75> A% ZTNFIN Xizs, Xiso(Q) ETH
1%,
XL25:—II/:"1'§9224 [Q]
Kiz, FE)T 75> ZFRBEBICHBIT B (X=2xfL) »* 5
Xis0= XLzs 5g X24=148 (Q)
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L72h - T, K> BRI (A) T,

120 _
I—48 2.5 (A)

Kiz, HGA ¥ 575> RF, Xise=2xfsl TH b5,

_ Xiso 48 _
L= = anxs50 0153 (H)=153 [mH]

HERVT 75> A Xe 3,

-1 _ 1 — 4R —
C= e 271><50X4_7‘96X10 (F]=196 [pF)
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